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Ata da Terceira Sessão Preparatória da Décima Nona Legislatu-

ra da Primeira Sessão Legislativa para a eleição da Mesa Diretora da 
Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão para o biênio 2021 – 
2023, realizada dia seis de maio de dois mil e dezenove.

Presidente, em exercício, Senhor Deputado Roberto Costa
Primeira Secretária, Senhora Deputada Andreia Martins Rezende
Segunda Secretária, Senhora Deputada Doutora Cleide Coutinho.

Às onze horas e trinta minutos, presentes os (as) Senhores (as) 
Deputados (as): Adelmo Soares, Adriano, Andreia Martins Rezende, 
Antônio Pereira, Ariston, Arnaldo Melo, Carlinhos Florêncio, César 
Pires, Ciro Neto, Daniella Tema, Detinha, Doutor Leonardo Sá, Doutor 
Yglésio, Doutora Cleide Coutinho, Doutora Helena Duailibe, Douto-
ra Thaiza Hortegal, Duarte Júnior, Edivaldo Holanda, Edson Araújo, 
Fábio Macedo, Felipe dos Pneus, Fernando Pessoa, Glalbert Cutrim, 
Mical Damasceno, Neto Evangelista, Othelino Neto, Pará Figueiredo, 
Pastor Cavalcante, Paulo Neto, Professor Marco Aurélio, Rafael Lei-
toa, Ricardo Rios, Rigo Teles, Rildo Amaral, Roberto Costa, Vinícius 
Louro, Wellington do Curso, Wendell Lages, Zé Gentil, Zé Inácio Lula 
e Zito Rolim. Ausente o Deputado Hélio Soares. O Presidente em 
exercício, Deputado Roberto Costa, em nome do povo e invocando a 
proteção de Deus, declarou aberta a Terceira Sessão Preparatória, para 
eleição da Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do Estado do Ma-
ranhão, para o segundo mandato da Décima Nona Legislatura, para o 
período de 1º de fevereiro de 2021 a 31 de janeiro de 2023, conforme 
Art. 7º do Regimento Interno deste Poder. Em seguida, convidou as 
Deputadas Andreia Martins Resende e Doutora Cleide Coutinho para 
tomarem seus lugares na Mesa dos Trabalhos nas funções de Primeira e 
Segunda Secretárias, respectivamente e concedeu a palavra a Primeira 
Secretária para fazer a leitura do Ato da Diretoria Geral com o registro 
da chapa única “(Igualdade e Democracia) composta pelos respectivos 
candidatos: Deputado Othelino Neto – Presidente; Deputado Glalbert 
Cutrim – Primeiro Vice–Presidente; Deputada Detinha – Segunda Vice-
-Presidente; Deputado Rildo Amaral – Terceiro Vice-Presidente; Depu-
tado César Pires – Quarto Vice-Presidente; Deputada Andreia Martins
Rezende – Primeira Secretária; Deputada Doutora Cleide Coutinho –
Segunda Secretária; Deputado Pará Figueiredo – Terceiro Secretário
e o Deputado Paulo Neto – Quarto Secretário. Em seguida, convidou
os Deputados Doutor Leonardo Sá e Adriano para acompanharem a
votação e posteriormente a apuração junto à Mesa Diretora, conforme
dispõe o inciso V do art. 8º do Regimento Interno. Iniciado o proces-
so de votação, verificou-se que todos os Deputados presentes votaram
na Chapa “Igualdade e Democracia”, conforme a chamada nominal, os
Deputados: Adelmo Soares, Adriano, Andreia Martins Rezende, Antô-
nio Pereira, Ariston, Arnaldo Melo, Carlinhos Florêncio, César Pires,
Ciro Neto, Daniella Tema, Detinha, Doutor Leonardo Sá, Doutor Yglé-
sio, Doutora Cleide Coutinho, Doutora Helena Duailibe, Doutora Thai-
za Hortegal, Duarte Júnior, Edivaldo Holanda, Edson Araújo, Fábio
Macedo, Felipe dos Pneus, Fernando Pessoa, Glalbert Cutrim, Mical
Damasceno, Neto Evangelista, Othelino Neto, Pará Figueiredo, Pastor
Cavalcante, Paulo Neto, Professor Marco Aurélio, Rafael Leitoa, Ri-
cardo Rios, Rigo Teles, Rildo Amaral, Roberto Costa, Vinícius Louro,
Wellington do Curso, Wendell Lages, Zé Gentil, Zé Inácio Lula e Zito
Rolim, em número de 41 (quarenta e um). Registrando-se nesta votação
a ausência do Deputado Hélio Soares. Encerrada a votação, a Primeira
Secretária proclamou o resultado e o Presidente, em exercício, Deputa-
do Roberto Costa anunciou que a chapa “Igualdade e Democracia” ob-
teve votação por unanimidade, declarando assim eleita a Mesa Diretora
da Assembleia Legislativa do Maranhão, para o segundo biênio da 19ª
Legislatura, assim constituída: Deputado Othelino Neto – Presidente;
Deputado Glalbert Cutrim – Primeiro Vice–Presidente; Deputada De-
tinha – Segunda Vice-Presidente; Deputado Rildo Amaral – Terceiro
Vice-Presidente; Deputado César Pires – Quarto Vice-Presidente; De-
putada Andreia Martins Rezende – Primeira Secretária; Deputada Dou-
tora Cleide Coutinho – Segunda Secretária; Deputado Pará Figueiredo – 
Terceiro Secretário e o Deputado Paulo Neto – Quarto Secretário. Nada
mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada e lavrada a presente ata,
que lida e considerada aprovada, será devidamente assinada. Plenário
Deputado “Nagib Haickel”, do Palácio Manuel Beckman, em São Luís,
seis de maio de 2019.

Deputado Roberto Costa
Presidente

Deputada Andreia Martins Rezende
Primeira Secretária

Deputada Doutora Cleide Coutinho
Segunda Secretária.

REPUBLICAR POR INCORREÇÃO - 20.01.2021

P O R T A R I A   Nº  014/2021

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO          
ESTADO DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições prevista no 
art. 291, § 1º do Regimento Interno e tendo em vista o que consta do 
Memorando nº 036/2021-DA,

R E S O L V E:

Art. 1º Designar os servidores ERIKA HELENA BEZERRA DA 
SILVA, matrícula nº 1619063 e  MARCELO LOPES CARVALHO, 
matrícula nº 1411354, ambos lotados na Diretoria de Administração 
(Núcleo de Qualidade Ambiental), para atuarem, respectivamente,  
como Fiscal e Fiscal Substituto do Contrato nº 01/2021 firmado entre 
a Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão e a empresa M. J. 
DE CARVALHO COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI,  que tem por 
objeto a elaboração do Plano de Controle Ambiental (PCA) e Plano 
de Gerenciamento de Resíduos Sólidos (PGRS), conforme determina 
o Art. 25 da Resolução Administrativa nº 955/2018 e o Art. 67 da Lei
8.666/93.

Art. 2º O Fiscal e o Fiscal Substituto deverão realizar todos os 
procedimentos legais pertinentes à atribuição recebida e agir em con-
formidade com as normas de direito vigentes, as especificações conti-
das nas resoluções e nos processos administrativos.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

  GABINETE DO PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGIS-
LATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, em São Luís, 20 de janeiro 
de 2021.

Deputado OTHELINO NETO
Presidente

TERMO DE RECONHECIMENTO DE DÍVIDA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO

EXTRATO DO TERMO DE RECONHECIMENTO DE DÍ-
VIDA. PARTE DEVEDORA: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 
ESTADO DO MARANHÃO. PARTE CREDORA: RAFAEL DE 
BRITO SOUSA (CPF N.º 931.678.813-72). OBJETO:   Reconheci-
mento da dívida no valor de R$ 2.037,32 (dois mil e trinta e sete reais 
e trinta e dois centavos), em favor do Deputado Rafael de Brito Sousa, 
referente ao ressarcimento da Verba Indenizatória de Assistência à Saú-
de de dezembro/2020, a ser paga pela Dotação – Despesas de Exercício 
Anterior, de acordo com o que determina o art. 37 da Lei nº 4.320/64, 
ressarcimento esse que encontra amparo legal nos termos do Parecer nº 
008/2021-PGA/ALEMA. DATA DE ASSINATURA: 19 de janeiro de 
2021. ASSINATURA: DEVEDORA - Assembleia Legislativa do Ma-
ranhão – Deputado Othelino Nova Alves Neto - Presidente da Assem-
bleia Legislativa do Maranhão. São Luís (MA), 20 de janeiro de 2021. 

TARCÍSIO ALMEIDA ARAÚJO
Procurador-Geral da Assembleia Legislativa




